

Hodnocení Hrátek

Již čtvrtým rokem / 24.11.2004/ proběhlo celodenní setkání dětí se speciálními vzdělávacími potřebami na akci Hrátky, které pořádala ZŠ Demlova.

Příhláškou na Hrátky byly výtvarné práce na téma „ kočičí kamarád “. Práce byly zároveň zařazeny do výtvarné soutěže. Z nich byly ve dvou věkových kategoriích vyhodnoceny tři nejlepší výkresy.

Celý den proběhl v přátelském a soutěživém duchu ve sportovních aktivitách v tělocvičně, při řádění v bazénu, cvičení pozornosti v počítačových hrách, výtvarném tvoření a lepení vařeček, zdobení perníků a práci s keramickou hlinou.

Každý z účastníků si mohl vybrat podle svého přání a zájmu..

Děti si při práci v jednotlivých dílnách vyzkoušely svoji tvořivost, fantazii, aktivitu, vynalézavost, nápaditost, ale učily se vzájemně si pomoci a brát ohled na druhé kamarády.

Na závěr společného dne plného zážitků se všichni sešli v divadle školy na písničkovém programu BOBO divadla. I přes všechnu únavu po náročném dni se děti nechaly strhnout do zpěvu a pohybu.

Tečkou za celým dnem byla společná píseň „Malé kotě“a závěrečné překvapení v podobě hodnotných dáreků pro děti a jednotlivé týmy / peněženky s logem Hrátek, míče, létající talíře, kalkulačky, budíky, sladkosti /.

Nadšení, radost a spokojenost dětí byla velká. Přitom nešlo jenom o získané dárky, ale i o prožitky z pěkně stráveného dne se svými kamarády.

Hrátek se zúčastnilo 100 dětí z 10 speciálních škol kraje Vysočina s různým handicapem. Přípravu zajišťoval tým pedagogů a dětí ze ZŠ Jihlava, Demlova 32 pod vedením Z. Noska a V. Růžičkové. Celá akce se uskutečnila za podpory Krajského úřadu kraje Vysočina a Nadace J. a I. Waldesových.

Děti obdržely velmi pěkné a praktické dárky. Zvláště významná byla pomoc ředitelky Nadace p. Turečkové.

Záštitu nad touto akcí převzala náměstkyně primátora města Jihlavy PaedDr. J. Zápotočná, bývalý hejtman kraje Vysočina Ing. F. Dohnal, Magistrát města Jihlavy.

Akce byla prezentována v regionálním tisku a vysílání ČT Prima.

Závěrem bychom chtěli poděkovat všem, kterým péče o tyto děti není lhostejná a kteří měli zájem na tom, aby se akce mohla uskutečnit.

Jak děti, tak i pořadatelé zvládli vše na výbornou.

Mgr. Zdeněk Pavlas

Zdeněk Nosek

Bc. Věra Růžičková